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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA (142ª) REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO 
SEBASTIÃO.  Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezenove, às quatorze 
horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, 126, 9º andar, Itaim Bibi, no município de São 
Paulo/SP, reuniram-se os Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São 
Sebastião. Houve ainda a participação do Senhor Paulo Matos dos Santos, Gerente 
Financeiro, e com a colaboração da Senhora Adriana Hortega Roque, Gerente de Relações 
Corporativas da Companhia Docas de São Sebastião, para secretariar os trabalhos. Iniciou-
se a reunião, em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1 - Apresentação dos 
Conselheiros eleitos na Assembleia Geral Ordinária realizada em 26/04/2019. 2 - 
Apresentação do Porto de São Sebastião. 3 - Aprovação da ata 141ª da reunião do 
CONFIS. 4 - Balancete Mensal, referente ao mês de abril/2019. 5 - Balanço 
Patrimonial, referente ao mês de abril/2019. 6 - Demonstrações Financeiras (DRE), 
referente ao mês de abril/2019. 7 - Fluxo de Caixa, referente ao mês de abril/2019. 8 - 
Relatório de Despesas com as ações judiciais trabalhistas, atualizado. 9 - Relatório de 
Contratos. 10 - Relatório de Movimentação de Funcionários. 11 - Ata CONSAD. 12 - 
Informes Gerais. Dando início a reunião, foi feita a apresentação dos Conselheiros 
efetivos Israel Alexandre de Souza, Katheleen Regina da Silva Dardis de Camargo, Luis 
Eduardo Bezerra de Araújo, e suplente da Emília Ticami, Energita Alves Moreira dos 
Santos. Em seguida, fizeram registrar que a visita in-loco da Companhia, prevista para esta 
data, não foi possível realizar, devendo ser agendada para uma próxima oportunidade. Na 
sequência, a ata da 141ª Reunião do Conselho Fiscal foi lida e aprovada pelo Conselheiro 
Luis Eduardo Bezerra de Araújo por estar de acordo com o que foi discutido na reunião 
anterior, devendo ser, consequentemente, assinada pelos demais Conselheiros que já 
tiveram seus mandatos encerrados e registrada em livro próprio. Seguindo a Reunião, foi 
dada a palavra ao Sr. Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro, que informou que os 
demonstrativos citados nos itens 4, 5 e 6 acima foram prejudicados por problemas técnicos, 
ocasionados pelas fortes chuvas em São Sebastião, com queda de energia, oportunidade em 
que os Conselheiros fizeram registrar deva ser apresentados até a próxima reunião. Os 
questionamentos sobre o Fluxo de Caixa referente ao mês de abril de 2019 foram 
esclarecidos de forma satisfatória. Tomando conhecimento do Relatório de Despesas com 
as ações judiciais trabalhistas, o Conselho demonstrou sua preocupação, solicitando o 
empenho dos órgãos de gestão para o acompanhamento efetivo das ações, inclusive com 
eventual respaldo da Procuradoria Geral do Estado, por meio da Assessoria de Empresas e 
Fundações. Na sequência, foi solicitado pelo Colegiado que seja compartilhado com os 
novos Conselheiros o Balanço Anual de 2018. Nada mais havendo a ser tratado, foi 
encerrada a reunião, da qual eu, Adriana Hortega Roque, lavrei a presente ata que, lida e 
achada conforme, segue assinada pelos conselheiros. 
 
 

São Sebastião, 30 de maio de 2019. 
 

ENERGITA ALVES MOREIRA DOS SANTOS 
ISRAEL ALEXANDRE DE SOUZA 
KATHELEEN REGINA DA SILVA DARDIS DE CAMARGO 
LUIS EDUARDO BEZERRA DE ARAÚJO 


